
    

Cestovat znamená přesvědčit se, že všichni se mýlí v tom, co si myslí o jiných zemích.                                                                                                                       
                                                                                                        Aldous Huxley (1894-1963) 

 

 

 

 

Jestliže máme někde hledat počátek všeho, jsme tady zce-

la jistě na správném místě. 

   Když řekneme Egypt, jako bychom řekli pyramidy. Patr-

ně to tak vnímá většina z nás. 

   Samozřejmě, Egypt jsou pyramidy. A také hrobky a chrámy. 

Celá země je plná bohatých nalezišť významných kulturních pamá-

tek. Je považována za jednu z nejstarších kolébek lidské civiliza-

ce. Díváme-li se na ni ale současnýma očima, musíme v ní také 

vidět zemi islámu a důležitou křižovatku mezi Evropou, Asií a Af-

rikou. 

   Egypt vždycky lákal. Intelektuály i dobrodruhy. Cestovalo se 

tam už před léty, a není tedy důvodu, proč by tomu nemělo být 

tak i dnes.  

   Pokusíme se jít po stopách času, který prošel Egyptem, a vy-

dáme se do řady nádherných a zajímavých míst, která v historii 

sehrála významnou roli, navštívíme nejzajímavější egyptské pa-

mátky i úžasná místa přírody… 

   Nuže, vydejme se na náročnou, ale zajímavou cestu po Egyptě! 
 

 

 

 

KLUB TURISTŮ A CESTOVATELŮ OVýT ČESKÁ LÍPA 

OVýT - ODDÍL VÝLETNÍ TURISTIKY 
( s námi výlety pro turisty od 5-ti do 85-ti let věku…) 

 

PŘINÁŠÍ INFORMACE K AKCI 
 

S OVýTem  EGYPTEM 
 OD PYRAMID PO ABU SIMBEL 

24.dubna-4.května 2023 

 

 
 



INFORMACE PŘED ODLETEM AKCE 
S OVýTem EGYPTEM OD PYRAMID PO ABU SIMBEL 

 

 

sraz účastníků   
v neděli 23.4.2023 v 23.00 hodin na letišti Václava Havla v Praze, a to v odletovém terminálu 1 (po 

vstupu do terminálu úplně napravo v blízkosti toalet…) 
 

 

další program akce 
 
 

 

 

       1.den – pondělí 24.dubna 2023: odbavení na letišti a v 0.55 hodin odlet s nízkonákladovou leteckou spo-

lečností Smartwings přímým letem do Hurghády (předpokládaný přílet v 5.05 hodin místního času (doba letu 

4:15 hodin). Po odbavení na letišti v Egyptě zakoupení víza (mějte připraveno přesně 25.-USD nebo 25.-eur, 

vyzvednutí aut a přejezd do hotelu v HURGHÁDĚ – volný den s možností odpočinku a pobytu na pláži u 

Rudého moře., ubytování v hotelu., po celý den strava a nápoje formou all inclusive (tato forma stravy začíná 

v čase check-inu – pravděpodobně po 
12.té hodině) a nocleh., 

       2.den – úterý 25.dubna 2023: po 

snídani odjezd a cesta podél pobřeží 

Rudého moře po dálnici okolo měst 

Zafarana a Ain Sukná., kolem poledne dojezd do hlavního města 

Egypta – KÁHIRY. Naše cesta povede ale do okolí hlavního města, a 

to do FARAONOVY VESNIČKY, vybudované na břehu Nilu. Po 

prohlídce této vesničky zavítáme k PYRAMIDÁM v GÍZE, navštíví-

me Sfingu a zastavíme se u Cheopsovy pyramidy. Poté ubytování a 

nocleh., 

       3.den – středa 26.dubna 2023: po snídani dokončíme prohlídku 

PYRAMID v GÍZE a poté se vydáme do centra egyptské metropole. 

Prohlídka KÁHIRY se zastávkami u zdejší Saladinovy citadely, na 
zdejších bazarech nebo v Národním muzeu egyptské civilizace či u 

mešity Al-Azhar nebo na náměstí Tahrír (Náměstí Osvoboditelů), které je pro Káhiru něčím jako Times Square 

pro New York., večer můžete navštívit také jeden ze symbolů města – káhirskou věž. Pozdě večer návrat do 

hotelu v Gíze a nocleh., 

       4.den – čtvrtek 27.dubna 2023: snídaně a po ní navštívíme nově otevřené Egyptské muzeum, které bylo 

otevřeno teprve nedávno také v GÍZE. Kolem poledne odjezd do 

Sakkary a zde zastávka s prohlídkou stupňovité Džoserovy pyrami-

dy, která byla vůbec první egyptskou pyramidou. Odpoledne přije-

deme k SUEZSKÉMU PRŮPLAVU v oblasti Ismailia, městečka 

ležícího u Krokodýlího jezera (součást Suezského průplavu). Přes 

průmyslového město Suez přijedeme v podvečer k Rudému moři a 
ubytujeme se v Ain Sokhna., nocleh., 

       5.den – pátek 28.dubna 2023: během dopoledne se vrátíme do 

HURGHADY, kde v rámci stravy all inklusive strávíme celé odpo-

ledne a další noc., nocleh., 

       6.den – sobota 29.dubna 2023: snídaně a poté odjezd 

z Hurghady nejprve do LUXORU, který je po káhirských pyrami-

dách druhou nejvýznamnější památkovou rezervací Egypta. 

V průběhu odpoledne můžete navštívit luxorský i karnacký chrám, Údolí králů i Údolí královen. V podvečer 

přejezd do Asuánu, kde se ve večerních hodinách ubytujeme pro příští dvě noci., nocleh.,  

       7.den – neděle 30.dubna 2023: po hotelové snídani se vydáme do 300 km vzdáleného ABU SIMBEL. 

Navštívíme tam dva skalní chrámy, vystavěné u příležitosti oslav jubilea 30 let od nástupu Ramesse III na trůn. 
Ve večerních hodinách návrat do hotelu v Asuánu., nocleh., 

       8.den – pondělí 1.května 2023: snídaně a přejezd do KOM OMBO, kde najdeme dvojsvatyni zasvěcenou 

bohům Haruerovi a Sobkovi. Jeho současná podoba pochází převážně z ptolemaiovského období. Druhou za-

stávkou tohoto dne bude návštěva EDFÚ, kde se zastavíme u jednoho z nejlépe zachovaných staroegyptských 

chrámů. Odpoledne přejezd k Rudému moři a ubytování v letovisku MARSA ALAM., nocleh a strava formou 

all inklusive.,  

 



 

       9.den – úterý 2.května 2023: celodenní pobyt v letovisku MARSA ALAM u Rudého moře se službami a 

stravou formou all inklusive., nocleh., 

      10.den – středa 3.května 2023: po snídani odjezd 

z Marsa Alam a přejezd do HURGHÁDY, kde strávíme 
poslední odpoledne a večer s možností pobytu na plážích 

tohoto letoviska a se stravou formou all inclusie., nocleh., 

      11.den – 

čtvrtek 

4.května 

2023: časně 

ráno (cca ve 

3.00 hodiny) 

transfer na 

letiště v Hur-

ghadě a od-
bavení, odlet letadla společnosti Smartwings je v 5.55 hodin., 

přílet do Prahy na Letiště Václava Havla v 10.30 hodin (doba letu 

4:35 hodin). 
 

 

 

 

 

DALŠÍ DŮLEŽITÉ INFORMACE K AKCI 
 

 

cestovní doklady, víza 

Pro akci v Egyptě je třeba mít cestovní pas s platností minimálně do 4.listopadu 2023 a minimálně s jednou 

prázdnou stránkou pro vylepení vstupního turistického víza, které obdržíme po příletu na mezinárodním letišti 

v Hurghádě. Cena víza je 25.-USD nebo 25.-eur., prosím, připravte si tuto částku v jedné z uvedených měn. 

 

 

doprava po Egyptě, zavazadla k přepravě 

Přeprava po Egyptě bude uskutečněna auty pro 5 osob (2 auta). Na delších přejezdech budou zastávky po cca 2 

hodinách jízdy. 

S ohledem na přepravní podmínky leteckých společností je 

možné mít bez příplatku pouze palubní zavazadlo těžké max. 

8 kg a o maximální velikosti 55x45x25 cm. 
Za příplatek 1500.-Kč je možné přikoupit zavazadlo 

k odbavení (max. 23 kg), vzhledem k velikosti úložného 

prostoru v autě nedoporučuji. Na cestu stačí 4 trička a dvoje 

krátké a jedny dlouhé kalhoty…   

 

lékařská péče, pojištění, očkování 

 Naléhavě doporučujeme uzavřít ještě před odjezdem 

cestovní pojištění, které bude zahrnovat i případné ošet-

ření či hospitalizaci ve zdravotních zařízeních v zahraničí.  Lékařská péče je snadno dostupná a poměrně 

kvalitní. Doporučujeme Vám vzít si s sebou dostatečné zásoby speciálních léků, pokud je užíváte, nebo lékařský 

předpis na ně. OČKOVÁNÍ NENÍ POVINNÉ. Předpokládá se, že každý cestovatel má platné očkování proti 

tetanu, příp. žloutence typu A. ZAPOMEŇTE NA ČESKÉ LÉKY v případě tzv. Faraonovy pomsty (průjmové 

onemocnění): nejlepším řešením jsou místní léky Anitnal, Drotazide, Diax nebo Streptoquin. Dostanete je 

v každé egyptské lékárně a často i na hotelové recepci. Stojí většinou 5.-L.E. Pozor – v některých lékárnách se 

vás budou snažit ošidit. 

 

jaké bude počasí?                   

Na přelomu dubna a května by měly být denní teploty v Egyptě okolo 27-mi stupňů Celsia.  

 

čas 

V celém Egyptě platí v období našeho letního času stejný čas jako u nás.  

 

jazyk 

V Egyptě je úředním jazykem arabština, přičemž anglicky mluví lidi zaměstnaní ve službách. 

 



 

ubytování, stravování, spropitné 

Ubytování v rámci akce je zajištěno v hotelech střední kategorie, 

a to ve 2-lůžkových pokojích vždy vybavených toaletou a spr-

chou. 
Ceny potravin jsou srovnatelné s cenami v západní Evropě.  

Vodu z vodovodního řádu se naprosto nedoporučuje použí-

vat. Nakupujte raději vodu v obchodech v uzavřených nádo-

bách. Vodu z kohoutku nepoužívejte ani při čištění zubů. 

V restauracích se zpravidla dává spropitné ve výši kolem 10%, 

záleží na úrovni poskytovaných služeb.  

Za služby bývá zvykem v Egyptě platit tzv. bakšišné. V případě, 

že jste s poskytovanými službami spokojeni, je běžné dávat spropitné také nosičům zavazadel, taxikářům, hote-

lové obsluze a obsluze čerpacích stanic.  

PROSÍM, RESPEKTUJTE TUTO ETIKETU A SE SPROPITNÝM VE VÝŠI CCA 8-10% POČÍTEJTE JIŽ 

DOPŘEDU. DĚKUJI. 

 

oblečení 

Pokud chcete jít ven z hotelu do města, budete muset dodržovat tvrdé místní tradice. Oblékání turistů v Egyptě 

by mělo být zpravidla velmi skromné. Na veřejných místech by muži měli být oblečeni do kalhot a košile i v 

těch nejžhavějších dnech, a při návštěvě mešity by měla být hlava ženy pokryta šátkem. 

Dodržováním těchto pravidel slušnosti a skromnosti si také zajistíte svou osobní bezpečnost.   

Po celý rok je vhodný lehký oděv, přednostně bavlna, co nejméně syntetických tkanin. Důležité jsou dlouhé 

kalhoty a dlouhé rukávy při návštěvě mešit. Při balení svého oblečení přibalte větrovky, pohodlné boty, trička, 

sluneční brýle, pláštěnku atd.  

 

elektřina 

V Egyptě jsou k dispozici dva typy elektrických zásu-
vek, tj. C a F, které jsou stejné nebo podobné jako v 

České republice – tedy C na dva kulaté kolíky a F na 

dva kulaté kolíky s dvěma uzemňovacími svorkami na 

boku. Elektrické napětí je pak v zemi 220 V a frekvence 

napětí 50 Hz. 

 

bezpečnost 

V centrech větších měst choďte spíše ve skupinách, 

nezacházejte na opuštěná místa, nechoďte po setmění 

sami vylidněnými ulicemi, neupozorňujte na peníze, 

nenoste nápadně šperky, fotoaparáty apod. Egyptská 

policie je vstřícná, ale také úplatná a lze ji kontaktovat 

24 hodin denně.   

 

                                      měna, doporučené kapesné 

Egyptskou měnovou jednotkou je egyptská libra (zkratka EGP). 

Bankovky a cestovní šeky jiných hlavních světových měn lze směnit 

v kterékoli bance, cestovní kanceláři či lepším hotelu. První část 

kapesného doporučujeme vyměnit hned po příletu na letišti. Přijíma-

jí se všechny mezinárodně uznávané platební karty.  

Současné kurzy: 1,-€ = cca 32.-EGP = cca 24,- Kč., 1.-EGP = cca 

0,75 Kč., 

Resp. .-USD = cca 30.-EGP = cca 22,50 Kč., 
Banky v Egyptě jsou otevřeny vesměs 8.15-11.30 a 14.15-16.30 

hodin.       

KAPESNÉ: vstupenky, které nejsou součástí startovného, a které 

doporučujeme zakoupit by měly vyjít na cca 120.-€.  

Celkem doporučujeme cca 120.-€ nebo 130.-USD na vstupenky, cca 200.-€ na stravu., na výměnu tak doporuču-

jeme vzít s sebou 320.- až 400.-€ nebo ekvivalent v USD. 

Samostatnou kapitolou kapesného by mohly být nákupy. Lákavá tržiště svádí k nákupu suvenýrů nejrůznějšího 

druhu (koření, ovoce, tepané výrobky, koberce, zlato, stříbrné šperky atd.). 

Známka na pohlednici stojí 20.-EGP. Nutné je počítat s bakšišným, které se dává prakticky všude za jakoukoliv 

službu.  

Dobré je vzít s sebou nejlépe papírové jednodolarové bankovky a POZOR! Pro zaplacení víza je třeba mít 

přesně připravených 25.-USD (nebo 25.-€). 

 



 

 
 

 

 

nákupy, clo 

Ve velkých městech jsou obchodní centra, která mají 

klasický standard a kde lze koupit prakticky vše potřebné. 

Jejich součástí jsou i potravinové markety. Otevírací doba 

je zpravidla 09.00-12.30 a 14.30-18.30 hodin, o sobotách 

08.00-13.00 hodin. 

Do Egypta je zakázán dovoz následujících položek: potra-

viny, pornografie, zbraně, drogy všeho druhu, za které 

hrozí i trest smrti. POZOR! Do Egypta v žádném případě 

nepřivážejte alkoholické nápoje! 

V opačném směru je striktně zakázán vývoz památek a 
zlata v nezpracované podobě. Pozor si dejte také na léky a podpůrné prostředky, které podléhají přísnému režimu 

celní kontroly. Bezcelně mohou být z Egypta do zemí Evropské unie dováženy předměty osobní potřeby, dále 

400 cigaret nebo 250 gramů tabáku nebo 50 doutníků. 

                                   

pošta, telekomunikace 

Vnitrostátní i mezinárodní telekomunikace jsou automatizovány a mají velmi dobrou úroveň. Telefonní spojení z 
Egypta do České republiky: +420 + účastnické číslo. Pracovní doba na poštách je od 09.00 do 17.00 hodin ve 

všední dny. Letecká pošta do České republiky jde minimálně 1 týden. Do adresy se doporučuje uvádět za 

„CZECH REPUBLIC“ ještě „EUROPE“.  

 

adresář 

Velvyslanectví České republiky v Egyptě:    

Embassy of the Czech Republic 4, Dokki Street, 12511 Giza, Cairo 

Telefon: + 20 233 339 701, +20 233 339 720 (operátor),   

Nouzová linka: +20 122 742 75 13 

 

 
 

 

 

 

 

Přeji Vám klidné přípravy na naší společnou akci  

S OVýTem EGYPTEM OD PYRAMID PO ABU SIMBEL  

A JEN HEZKÉ ZÁŽITKY Z TOHOTO KOUTU SVĚTA! 


